

Értékelőlap		
A kollégium szakmai ellenőrzéséről		
OM	040523	
Intézménynév	Madách Imre Kollégium	
Cím	2660 Balassagyarmat Régimalom út 2.	
Ellenőrzött terület	Értékelés	Indoklás
A kollégium nevelési programja tartalmazza a jogszabály által előírt kötelező tartalmakat [20/2012 EMMI rendelet 10. §]	igen	A program kellő részletességgel, a tartalmi előírásoknak és a helyi sajátosságoknak megfelelően került kidolgozásra. Kiemelten kezelik a hátrányos helyzetű tanulók felzárkóztatását, tehetséggondozását, valamint az egészségfejlesztéssel kapcsolatos tevékenységeket.
A pedagógiai program tartalmazza a kollégiumi csoportfoglalkozások helyi tervét és óraszámát [59/2013. EMMI rendelet 2. sz. melléklet]	igen	Valamennyi témakör teljes mértékben és kellő részletességgel kidolgozásra került, figyelembe véve az intézményi lehetőségeket, a kollégium által elérni kívánt nevelési célokat.
A pedagógiai program tartalmazza a kollégiumi csoportfoglalkozások helyi programtervét [59/2013. EMMI rendelet 3. számú melléklet]	igen	A csoportfoglalkozások tematikus terve jól kidolgozott minden tanulócsoporthoz, nevelési területekre, óraszámokra, témákra, fejlesztési követelményekre, nevelési tevékenységekre vonatkozóan.
A speciális kollégiumi programok működése a pedagógiai programban szabályozott	igen	A pedagógiai program tartalmazza az Arany János Tehetséggondozó Programra érvényes tevékenységi rendszer elemeit, megfelel a jogszabály által előírt formai és tartalmi követelményeknek.
A pedagógiai program hatályos	igen	Az erről szóló elfogadási nyilatkozatok a jogszabályi előírásoknak megfelelően, a pedagógiai program részeként jól dokumentáltak.
Az átdolgozott pedagógiai program 2014. szeptember 1-jén bevezetésre került	igen	A program bevezetése a kollégiumi naplóban, a csoportnaplóban, az éves munkatervben a foglalkozások tematikus terveiben megfelelő módon kidolgozottak, jól dokumentáltak.
A felvételi eljárás szabályozott [20/2012. EMMI rendelet 48. §]	igen	A kollégiumi felvétel külön kérelem alapján évente történik. A beiratkozás ideje nyilvános, a honlapon is megtalálható, a felvételtől, a kérelem elbírálásáról a kollégium vezetője dönt. A határozatról a szülőt (gyámhatóságot) értesítik.
A felvételi eljárás gyakorlati végrehajtása a helyi szabályozásnak megfelelő	igen	A felvételi eljárás rendje a Házirendben szabályozott. Időpontját az előírásnak megfelelően nyilvánosságra hozzák (kifüggesztik) úgy a kollégiumban, mint a kapcsolódó iskolákban. A felvétel rendje, a felvételi kérelem a kollégium honlapján is megtalálható. A szülőket a házirendről írásban tájékoztatják.
A felvételi eljárás dokumentumai rendelkezésre állnak	igen	A kollégiumi felvételi kérelmek (felvételi lap), az elbírálásról szóló intézményvezetői határozatok (szülő, gyámhatóság értesítése) a jogszabályoknak és a belső szabályzatoknak megfelelően jól dokumentáltak.
<p>Szöveges kiegészítés:</p> <p>A kollégium pedagógiai programja az érvényben lévő rendelkezéseknek minden tekintetben megfelel. A szakmai dokumentumok (kollégiumi napló, csoportnapló, törzskönyv) vezetése pontos, a tanulói létszámadatok, a kollégiumi foglalkozások dokumentálása - az AJTP program végrehajtása is - a jogszabályoknak megfelelően történik. A kollégium 2014 októberétől akkreditált „Kiváló Tehetségpont” a tehetséggondozás területén.</p>		

Dátum: 2015. február 19.


 Benda János
 köznevelési szakértő